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Poštovani žitelji Požeško-slavonske županije,

pred Vama je Vodič kroz Proračun Požeško-slavonske županije za 2026. godinu s
projekcijama za 2027. i 2028. godinu kojim Vam želimo na jednostavan, razumljiv i
transparentan način približi kako planiramo i usmjeravamo financijska sredstva.

Uz ovaj vodič, dodatne informacije o trošenju proračunskih sredstava dostupne su
putem aplikacije Transparentno na službenim internetskim stranicama Požeško-
slavonske županije, koja omogućuje jasan i detaljan pregled isplata Županije i njezinih
proračunskih korisnika koji su u sustavu riznice. 

Proračun za 2026. godinu, s projekcijama za 2027. i 2028. godinu, usmjeren je na
kontinuirano unaprjeđenje kvalitete života kroz ulaganja u obrazovanje, zdravstvo i
socijalnu skrb, kao i na poticanje razvoja gospodarstva i poljoprivrede te daljnje
jačanje infrastrukture na području cijele županije i razvoj mjera važnih stanovnicima.

Nastavljamo odgovorno upravljati javnim sredstvima, vodeći računa o ravnomjernom
razvoju svih dijelova Požeško-slavonske županije i stvaranju uvjeta za održiv i
dugoročan napredak.

Vaša županica Antonija Jozić

UVODNA RIJEČ



PRORAČUN

Proračun je temeljni financijski dokument u kojemu
su iskazani svi planirani godišnji prihodi i primici te
rashodi i izdaci za jednu fiskalnu ili proračunsku
godinu kao i projekcije proračuna za sljedeće
dvije godine, a donosi ga predstavničko tijelo,
odnosno Županijska skupština.

Što je fiskalna ili proračunska godina? Fiskalna ili
proračunska godina je razdoblje od dvanaest
mjeseci za koje se planiraju prihodi i rashodi. U
Republici Hrvatskoj fiskalna ili proračunska godina
poklapa se s kalendarskom i traje od 1. siječnja do
31. prosinca.

SAZNAJTE VIŠE O PRORAČUNU:
       

 U Službenom glasniku Požeško-slavonske županije
            

Na internetskoj stranici www.pszupanija.hr

U Upravnom odjelu za javne financije

Što je Rebalans proračuna? Rebalans proračuna
je izmjena proračunskih iznosa odnosno njihovo
smanjenje i/ili povećanje u odnosu na plan
proračuna donesen na početku kalendarske
godine. Do rebalansa dolazi kada se tijekom
proračunske godine povećaju rashodi i izdaci,
odnosno smanje prihodi i primici pa se proračun
mora uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i
primitaka, odnosno smanjenjem predviđenih
rashoda i izdataka.

Proračun mora biti uravnotežen – ukupni prihodi i
primici moraju biti jednaki ukupnim rashodima i
izdacima.



www.pszupanija.hr

Proračun 
i povezani 
dokumenti

Pregled isplata iz Proračuna
Požeško-slavonske županije

SAZNAJTE VIŠE
NA



DONOŠENJE

SADRŽAJ PRORAČUNA

Proračun se sastoji se od dva dijela:

Opći dio proračuna – sastoji se od računa prihoda
i rashoda te računa financiranja u kojima su prihodi
i primici prikazani prema prirodnim vrstama, a
rashodi i izdaci prema ekonomskoj namjeni kojoj
služe.

Posebni dio proračuna – čine ga svi planirani
rashodi i izdaci razvrstani prema propisanim
proračunskim klasifikacijama; Iz posebnog dijela
proračuna moguće je utvrditi koje su to aktivnosti i
projekti koje županija planira financirati, vrste
rashoda i izdataka koje se u njima pojavljuju, iz
kojih sredstava se isti financiraju te tko je
organizacijski nadležan za provedbu planiranih
aktivnosti i projekata.

Proračun Požeško-slavonske županije čine
financijski planovi svih njezinih proračunskih
korisnika i proračun županije.

MINISTARSTVO FINANCIJA - dostavlja jedinicama
lokalne i područne (regionalne) samouprave upute
za izradu proračuna. 

UPRAVNI ODJEL ZA JAVNE FINANCIJE - izrađuje
nacrt proračuna za proračunsku godinu i projekcije
za sljedeće dvije godine te ga dostavlja županu.

ŽUPAN - utvrđuje prijedlog proračuna i podnosi
Županijskoj skupštini na donošenje.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA - donosi proračun do
kraja tekuće godine.



12 osnovnih škola
7 srednjih škola
Đački dom 
2 doma za starije i nemoćne
Panora - Razvojna agencija Požeško-slavonske županije
Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem
Požeško-slavonske županije
Zavod za prostorno uređenje Požeško-slavonske županije
Toplice Lipik - Specijalna bolnica za medicinsku
rehabilitaciju
Zavod za javno zdravstvo Požeško-slavonske županije
Zavod za hitnu medicinu Požeško-slavonske županije
Dom zdravlja Požeško-slavonske županije

PRORAČUNSKI KORISNICI
POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

Proračunski korisnici Požeško-slavonske
županije su one ustanove kojima je
županija osnivač i koje se većim dijelom
financiraju iz županijskog proračuna te
su iste navedene u Registru korisnika
proračuna koji se objavljuje u Narodnim
novinama.



Proračun Požeško-slavonske županije za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu donijela je 
Županijska skupština 8. prosinca 2025. godine. 

UKUPAN PRORAČUN ZA 2026.GODINU

143.350.550,65 eura 

75% proračunski korisnici
25% županijski proračun



OD KUDA NOVAC DOLAZI?

Ukupni prihodi i primici za 2026. godinu
planirani su u iznosu od 140.038.550,65 eura
što je 10% više u odnosu na plan 2025. godine
(Rebalans I) odnosno 12,5 milijuna eura.
 
U strukturi ukupnih prihoda i primitaka najveći  
dio čine pomoći (66%) i prihodi od HZZO-a na
temelju ugovornih obveza (14%), a slijede ih
primici od zaduživanja (7%), prihodi od poreza
(6%), prihodi  od  administrativnih  pristojbi  i  
po  posebnim propisima (4%), a ostatak čine
ostali prihodi i primici

Naziv prihoda
  

Proračun za 2026.
  

  %
  

UKUPNO PRIHODI
  

140.038.550,65   100,00
  

Prihodi od poreza
  

8.560.600,00 6,11  

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar
općeg proračuna
  

92.172.506,01 65,82

Prihodi od imovine
  383.305,00 0,27

Prihodi od upravnih i administrativnih
pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i
naknada
  

4.832.564,00 3,45

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te
pruženih usluga, prihodi od donacija te
povrati po protestiranim jamstvima
  

3.802.176,00 2,72

Prihodi iz nadležnog proračuna i od
HZZO-a temeljem ugovornih obveza
  

20.033,236,00 14,31

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi
  189.163,64 0,13

Prihodi od prodaje neproizvedene
dugotrajne imovine
  

41.000,00 0,03

Prihodi od prodaje proizvedene
dugotrajne imovine
  

14.000,00 0,01

Primljeni povrati glavnica danih zajmova 10.000,00 0,01

Primici od zaduživanja 10.000,00 7,14



STRUKTURA UKUPNIH PRIHODA I PRIMITAKA

%



KAKO SE RASPOREĐUJU
PRORAČUNSKA
SREDSTVA?

Ukupni planirani rashodi i izdaci proračuna za
2026. godinu iznose 143.350.550,65 eura i
veći su za 12,6 milijuna eura odnosno 9,6 % od
planiranih rashoda i izdataka iz 2025. godine.
(Rebalans I).

U strukturi ukupnih rashoda i izdataka najveći
dio odnosi se na rashodi za zaposlene (44%), a
slijede rashodi za dodatna ulaganja na
nefinancijskoj imovini (19,4%), rashodi za
nabavu proizvedene dugotrajne imovine  
(18,8%),  materijalni rashodi (11%), i naknade
građanima i kućanstvima (2,3%), a ostatak čine
ostali rashodi i izdaci.

Naziv  rashoda
  

  Proračun za 2026.
  %  

UKUPNO RASHODI I IZDACI
  

143.350.550,65 100,00
  

Rashodi za zaposlene
  

63.537.084,10 44,32

Materijalni rashodi
  

16.168.867,41 11,28

Financijski rashodi
  

314.900,00 0,22

Subvencije
  

493.000,00 0,34

 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna
  2.431.462,96 1,70

Naknade građanima i kućanstvima na temelju
osiguranja i druge naknade
  

3.250.087,88 2,27

Rashodi za donacije, kazne, naknade štete i kapitalne
pomoći  

1.106.649,00 0,77

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine
  

190.225,00 0,13

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne
 imovine  

26.924.453,37 18,78  

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini
  

27.778.820,93 19,38

Izdaci za dane zajmove i jamčevne pologe  20.000,00 0,02

Izdaci za otplatu glavnice i primljenih kredita 1.135.000,00 0,79



STRUKTURA UKUPNIH RASHODA I IZDATAKA

%



PREGLED 
PROJEKATA, PROGRAMA I AKTIVNOSTI



PRIPREMA I DONOŠENJE AKATA I MJERA IZ
NADLEŽNOSTI ODJELA ZA POSLOVE ŽUPANA

I ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Zajednički rashodi županije – 547.500,00 eura - sredstva
za materijalne rashode neophodne za redovito funkcioniranje
županije.

Financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija -
50.000,00 eura - cilj dodjele financijskih potpora je
proizvodnja i objava kvalitetnih programskih sadržaja od
interesa za Požeško-slavonsku županiju.

Opremanje upravnih tijela i izgradnja - 126.000,00 eura -  
planirana sredstva za nabavu dugotrajne imovine za potrebe
upravnih tijela Županije i dodatna ulaganja na nefinancijskoj
imovini.

Potpora Hrvatima izvan Republike Hrvatske - 40.000,00
eura - zajednički projekt županije i svih gradova i općina
kojemu je cilj jačanje prekogranične suradnje između
Republike Hrvatske, Republike Srbije i Bosne i Hercegovine
kroz gospodarsku, socijalnu i demografsku revitalizaciju
pograničnog područja te pružanje potpore Hrvatima u
Republici Srbiji i Bosni i Hercegovini.



AKTIVNOSTI IZ NADLEŽNOSTI
PREDSTAVNIČKOG TIJELA

Aktivnosti iz nadležnosti Županijske skupštine - 120.300,00
eura - sredstva za osiguranje uvjeta rada predstavničkog
tijela.

Vijeća i predstavnici nacionalnih manjina - 25.000,00 eura
- pružanje pomoći u stručnim, administrativnim i financijskim
poslovima za vijeća i predstavnike nacionalnih manjina na
razini Županije, u smislu provedbe Ustavnog zakona o
pravima nacionalnih manjina.

Savjet mladih Požeško-slavonske županije - 9.200,00 eura
- pružanje pomoći u stručnim, administrativnim i financijskim
poslovima za Savjet mladih Požeško-slavonske županije, u
smislu provedbe Zakona o savjetima mladih.



RAZVOJ GOSPODARSTVA
Razvoj poduzetništva i obrtništva - 160.000,00 eura - U okviru ove mjere
sredstva se dodjeljuju za nabavu i ugradnju strojeva i opreme u visini do 50%
prihvatljivih troškova ulaganja. Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se
pojedinom korisniku može dodijeliti po ovoj mjeri jest 5.000,00 eura.  
Prihvatljive su aktivnosti nabave dugotrajne imovine koja služi unaprjeđenju i
modernizaciji obavljanja proizvodne djelatnosti, zelenoj tranziciji ili ekološki
prihvatljivim proizvodnim procesima ili poboljšanju učinkovitosti resursa.
Prihvatljiv je trošak nabave opreme kao ulaganja u dugotrajnu imovinu:
(nabava alata, strojeva, postrojenja i opreme, mjernih i kontrolnih uređaja i
instrumenata te računalnih programa). 

Kreditom do konkurentnosti - subvencija kamata - 5.000,00 eura -
Sufinanciranje kamatne stope na poduzetničke kredite odobrava se pod
uvjetima, po postupku i na način utvrđen ugovorom s nositeljima kreditnih
programa, Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak, Hrvatskom agencijom
za mala i srednja poduzeća, inovacije i investicije, kao sufinancijerima
odnosno poslovnom bankom putem koje se kredit realizira. 



TURIZAM

Turistička zajednica Požeško-slavonske
županije – 100.000,00 eura -  sredstva su
namijenjena za sufinanciranje projekata i
programa koje provodi Turistička zajednica
Požeško-slavonske županije, plaće zaposlenika i
materijalne rashode. 

Poticanje razvoja turizma – 40.000,00 eura - u
okviru ove mjere sredstva se dodjeljuju za nabavu
opreme (dugotrajne imovine) u svrhu razvoja i
unaprjeđenja turističkih i ugostiteljskih kapaciteta
te u svrhu pružanja usluga aktivnog i pustolovnog
turizma i pružanja usluga iznajmljivanja opreme za
šport i rekreaciju turistima, u visini do 50%
prihvatljivih troškova ulaganja. 

Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se
pojedinom korisniku može dodijeliti po ovoj mjeri
jest 3.000,00 eura. 



TURIZAM

Centar za posjetitelje Sovski dol - 50.000,00
eura - projektom će se rekonstruirati postojeća
zgrada Društvenog doma te uspostaviti Centar
za posjetitelje s ciljem privlačenja turista,
očuvanja prirodnih bogatstava i poticanja
ekonomskog rasta na području općine Čaglin.

Trenkova priča - 200.000,00 eura - projekt se
odnosi na obnovu Trenkovog dvorca i parka u
Trenkovu, a sve u skladu izrađenom projektno-
tehničkom i muzeološkom dokumentacijom. 



 REGIONALNI I
RURALNI RAZVOJ

Inovacijski Coworking centar Panora –
245.800,00 eura - sredstva su namijenjena za
radove na uređenju dijela zgrade centar te za
redovno funkcioniranje i održavanje.

Energetska obnova zgrade Coworking centra
Panora - 221.000,00 eura - sredstva su
namijenjena za energetsku obnovu zgrade.

Priprema dokumentacije za EU projekte -
100.000,00 eura - sredstva su namijenjena
izradi potrebne projektno-tehničke i ostale
dokumentacije nužne za prijavu projekata na
natječaje.

Aktivnosti u funkciji regionalnog razvoja -
17.660,00 eura - sredstva su namijenjena za
funkcioniranje zajedničkog ureda pet slavonskih
županija u Bruxellesu te za članstvo u Lokalnoj
akcijskoj grupi Barun Trenk.

Geotermalni izvori - 30.000,00 eura -
sredstva su namijenjena izradi tehničke
dokumentacije za istražnu bušotinu Tekić-GT1.

Panonski izvor - 20.000,00 eura - u sklopu
aktivnosti sufinancira se rad trgovačkog društva
PANONSKI IZVOR d.o.o. koji je u vlasništvu
Požeško-slavonske županije.



REGIONALNI I
RURALNI RAZVOJ

Svijet graševine - 5.000,00 eura - sredstva su
namijenjena daljnjoj promociji brenda Svijeta
graševine.

Kompleks Županija – Požega – 170.000,00
eura - priprema projektno-tehničke
dokumentacije za obnovu kompleksa
zaštićenog kulturnog dobra Županijske palače
kojim se prostor otvara javnosti. 

Uređenje Amfiteatra u Požegi – 1.000.000,00
eura - sredstva su namijenjena za obnovu
amfiteatra starog atletskog stadiona te
izgradnju ljetne pozornice.

Regionalni centar razvoja poljoprivredne
proizvodnje Požeško-slavonske županije -
100.000,00 eura  - sredstva su namijenjena za
izgradnju centra sukladno izrađenoj projektno-
tehničkoj dokumentaciji i dobivenoj
građevinskoj dozvoli.



Poticanje razvoja poljoprivrede  - 80.000,00 eura - Požeško-
slavonska županija Programom potpora poljoprivredi na području
Požeško-slavonske županije za razdoblje 2025.-2032. godine
potpore dodjeljuje za sljedeće mjere: 

1. Kupovinu nove mehanizacije i poljoprivredne opreme
2. Kupovinu sadnog materijal višegodišnjeg bilja 
3. Kupovinu poljoprivrednog zemljišta 
4. Subvencija kamata na kredite 
5. Zdravstvenu zaštita domaćih životinja 
6. Prihranu pčelinjih zajednica
7. Analize tla, poljoprivrednih proizvoda i  stočne hrane
8. Ublažavanje štete od prirodnih nepogoda
9. Pokretanje poljoprivrednog gospodarstva (samozapošljavanje)
10. Osiguranje poljoprivredne proizvodnje

Aktivnosti u funkciji razvoja poljoprivrede -
103.000,00 eura - aktivnosti usmjerene razvoju
poljoprivrede kroz financiranje programskih
aktivnosti i manifestacija udruga u poljoprivredi i
ruralnom razvoju, upravljanje i održavanje
postojećih sustava javnog navodnjavanja i ostalo.

POLJOPRIVREDA



Ulaganje u infrastrukturu javnog navodnjavanja -
31.000,00 eura - planiranim proračunskim
sredstvima sufinancirat će se završetak izrade
projektne dokumentacije za sustav navodnjavanja
Orljava - Londža, a koju pripremaju Hrvatske vode.
U svrhu poboljšanja sustava poljoprivredne
proizvodnje cilj je iskoristiti vodni potencijal i
poboljšati mjere i radove kojima se svjesno i na
umjetni način povećava sadržaj vode u tlu.
Uspostavom sustava navodnjavanja poboljšava se
gospodarenje prirodnim resursima. Uvođenje
navodnjavanja i novih tehnologija preduvjet je za
učinkovitiju poljoprivrednu proizvodnju i smanjenja
negativnog učinka suša. 

Logističko-distributivni centar za voće i povrće –
16.000.000,00 eura - projekt se odnosi na
ulaganja u potpornu infrastrukturu koja će
doprinijeti porastu produktivnosti u poljoprivredi,
konkretnije na izgradnju Regionalnoga
distribucijskog centra za voće i povrće u Požegi
kapaciteta 3000 t, unutar kojih se nalazi rashladne
komore opremljenih ULO tehnologijom,
manipulativni prostor za transport robe
(distributivni centar), prostor za sortiranje i sušenje
voća i povrća i administrativni dio.

POLJOPRIVREDA



ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Vatrogasna zajednica Požeško-slavonske županije -
125.0000,00 eura - sredstva su namijenjena za redovno
funkcioniranje Vatrogasne zajednice Požeško-slavonske
županije, za plaće, materijalne rashode i nabavu opreme. 

Razvoj vatrogastva i potpore DVD – 7.200,00 eura -
sredstvima se financiraju aktivnosti dobrovoljnih
vatrogasnih društava koja obilježavaju visoke obljetnice u
2025. godini.

Civilna zaštita - 50.000,00 eura - sredstva su usmjerena
za rad civilne zaštite Požeško-slavonske županije i
Hrvatske gorske službe spašavanja.

Sanacija šteta od prirodnih nepogoda - 54.000,00 eura
- planirana sredstva za sanaciju šteta nastalih uslijed
prirodnih nepogoda, u skladu s propisima o procjeni i
sanaciji šteta.

LOVNO GOSPODARSTVO I ŠUMARSTVO

Razvoj lovstva -  45.000,00 eura - sredstva su
namijenjena razvoju lovstva na području Požeško-
slavonske županije i dodjeljuju se lovačkim društvima
putem javnog poziva.

PROMET I VEZE

Javni prijevoz na području Požeško-slavonske
županije – 2.000.000,00 eura - sredstva su
namijenjena za osiguranje javnog linijskog
prijevoza putnika na području Požeško-slavonske
županija



REGIONALNI RAZVOJ

Regionalni razvoj – 981.155,00 eura - sredstva su
namijenjena sufinanciranju redovnog rada
Razvojne agencije PANORA, pripremu i provedbu
projekata financiranih iz sredstava EU, kao i na
pripremu projektno-tehničke dokumentacije za
nove projekte. 

ZAŠTITA OKOLIŠA

Zaštita okoliša i gospodarenje otpadom  -
10.000,00 eura - sredstva su namijenjena za
izradu Programa zaštite okoliša.

Zaštita prirodnih vrijednosti – 343.750.00 eura  -       
sredstva su usmjerena očuvanju biološke, geološke i
krajobrazne raznolikosti odnosno zaštiti vrijednih
dijelova prirode te održivom korištenju i valorizaciji
prirodne baštine na području županije. Planiranim
sredstvima financira se redovan rad i projekti
Javne ustanove za upravljanje zaštićenim
područjem Požeško-slavonske županije.

Regionalni centar za gospodarenje otpadom –
Šagulje - 138.000,00 eura  - sufinanciranje rada.

PROSTORNO PLANIRANJE I GRADITELJSTVO

Prostorno uređenje – 356.450,00 eura - sredstva
za redovan rad  Javne ustanova Zavod za
prostorno uređenje Požeško-slavonske županije. 



KULTURA, INFORMIRANJE I RELIGIJA

Javne potrebe u kulturi – 85.000,00 eura -
Program javnih potreba u kulturi usmjeren je
poticanju umjetničkog i kulturnog stvaralaštva na
području županije. Na temelju javnog poziva
Požeško-slavonska županija redovito sufinancira
kulturne djelatnosti, programe i projekte, aktivnosti
te manifestacije od interesa za opće dobro. 

Programi/projekti koji će se sufinancirati u 2026. godini:
Požeško-slavonski službeni glasnik 13/2025
https://pszupanija.hr/dokumenti/sluzbeni-glasnik/151-2025-
godina

Vjerske zajednice - 85.000,00 eura - potpora za
uređenje, zaštitu i obnovu sakralnih objekata koji
najčešće imaju i status kulturnog dobra, potpora za
nakladničke programe religijske tematike te ostale
aktivnosti vjerskih zajednica. 

Arheološki park i kaptolski tumuli – 880.190,00
eura - projekt je koncepcijski podijeljen na dva
dijela, od čega se prva cjelina odnosi na
rekonstrukciju tumula (arheološko nalazište), dok će
se u budućnosti uspostaviti Interpretacijski centar
koji će imati ulogu muzeja sa istraživačkim
centrom. 



Javne potrebe u sportu - 272.000,00 eura -
program obuhvaća projekte poticanja i
promicanja sporta, provođenje sportskih aktivnosti
djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih
udruga, sportskih zajednica i saveza, sportske
pripreme, domaća i međunarodna natjecanja te
opću i posebnu zdravstvenu zaštitu sportaša,
financiranje djelatnika koji obavljaju stručne
poslove u sportu, sportsko – rekreacijske aktivnosti
građana te sportske aktivnosti osoba s teškoćama
u razvoju i osoba s invaliditetom.

Program javnih potreba u sportu donosi se svake
godine, a provodi ga Sportska zajednica županije
sa svrhom poticanja tjelesne kulture i sportskih
aktivnosti, poticanja stručnog rada u sportu,
sportskih i rekreacijskih aktivnosti građana kao i
drugih sportskih aktivnosti koje su u funkciji
unaprjeđenja i očuvanja zdravlja i podizanja
psihofizičkih sposobnosti stanovništva.

Programi/projekti koji će se sufinancirati u 2026. godini:
Požeško-slavonski službeni glasnik 13/2025
https://pszupanija.hr/dokumenti/sluzbeni-glasnik/151-2025-
godina

SPORT I TEHNIČKA KULTURA

Javne potrebe u tehničkoj kulturi - 15.000,00
eura - kroz Program javnih potreba u tehničkoj
kulturi financiraju se programi usmjereni na
stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih
znanja i vještina, a udruge svojim djelovanjem
pokrivaju različite grane tehničke kulture: film,
radio – amaterizam, CB, informatiku, energetiku,
letenje itd. Većina programa fokusirana je na rad s
mladima.

Programi/projekti koji će se sufinancirati u 2026. godini:
Požeško-slavonski službeni glasnik 13/2025
https://pszupanija.hr/dokumenti/sluzbeni-glasnik/151-2025-
godina



JAVNE POTREBE U
OBRAZOVANJU IZNAD STANDARDA

Stipendiranje učenika i studenata  272.000,00
eura - Požeško-slavonska županija svake godine
dodjeljuje stipendije učenicima i redovitim
studentima. 

Stipendije studentima dodjeljuju se u tri kategorije.
Prva kategorija stipendija usmjerena je studentima
koji po završetku studija stječu akademski naziv dr.
med. i koji ostvaruju mjesečni iznos od 400,00 eura.
Drugom kategorijom obuhvaćeni su studenti koji
nakon završetka studija stječu akademski naziv
profesora matematike i fizike te magistri
arhitekture ili građevine s mjesečnim iznosom
stipendije od 230,00 eura. Za sve ostale studijske
programe visina stipendije iznosi 150,00 eura
mjesečno. 

Kako županija obiluje iznimnim potencijalima u
poljoprivredi u cilju poticaja budućih nositelja
poljoprivredne proizvodnje, Požeško-slavonska
županija stipendira sve učenike prvih razreda
Poljoprivredno-prehrambene škole s deset
mjesečnih anuiteta po 70,00 eura.

Sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola -
50.000,00 eura - Pravo na sufinanciranje od 75%
troškova međumjesnog javnog prijevoza imaju
učenici koji su upisali i redovno pohađaju srednju
školu na području Republike Hrvatske, a dio
učenika sukladno posebno propisanom socijalnom
statusu ima pravo na sufinanciranje 100% cijene
mjesečne učeničke karte.



Javne potrebe u znanosti i visokom obrazovanju -
20.000,00 eura - sredstava za funkcioniranje
Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU u
Požegi. Zavod djelovanjem promiče znanstvenu
djelatnost i umjetničko stvaralaštvo u županiji i
njenom sjedištu, organizira znanstvene skupove i
savjetovanja, izložbe i predavanja na području
humanističkih, društvenih i biotehničkih znanosti i to
posebno na području povijesti, arheologije,
vinogradarstva, vinarstva, eko proizvodnje hrane i
turizma. Zavod potiče znanstveno-istraživački rad i
primjenu rezultata u praksi. 

Predškolski odgoj - 25.000,00 eura -
sufinanciranje programa predškole koji provode
dječji vrtići ili osnovne škole s iznosom od 2,65 eura
po djetetu za 8 mjeseci trajanja programa.
Općinama koje nemaju vrtić na svom području,
županija doznačuje 20% posto od 50% ekonomske
cijene vrtića.  

 

Javne potrebe u obrazovanju iznad standarda -
46.850,00 eura - Požeško-slavonska županija
podmiruje troškove smotri i natjecanja na
županijskoj razini za učenike osnovnih i srednjih
škola. Isto tako, Požeško-slavonska županija
dodjeljuje nagrade najuspješnijim učenicima i
mentorima. U sklopu aktivnosti financiraju se i
poklon paketići za učenike prvog razreda, a u
suradnji s gradovima i općinama. Također financira
se i rad školskih zadruga.

Osiguranje uvjeta za jednosmjenski rad u
osnovnim školama - 100.000,00 eura - ulaganjem
u obrazovnu infrastrukturu učenicima je planirano
osigurati kvalitetan prostor za pohađanje nastave
s ciljem uvođenja modela jednosmjenskog rada te
samim time omogućavanje kvalitetne organizacije
izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti.

JAVNE POTREBE U
OBRAZOVANJU IZNAD STANDARDA



OSIGURANJE JEDNOSMJENSKE NASTAVE

Osiguranje jednosmjenske nastave –
11.443.104,00 eura - jedna od ključnih investicija
ulaganja u odgojno-obrazovnom sustavu u okviru
Nacionalnog plana oporavka i otpornosti je, među
ostalim, dogradnja i rekonstrukcija osnovnih škola
za potrebe jednosmjenskog rada čiji je cilj u
budućnosti osigurati da 100% učenika osnovnih
škola pohađa nastavu u jednoj smjeni. Programom
se žele  osigurati infrastrukturni i materijalni
kapaciteti za prelazak osnovnih škola u jednu
smjenu te ujedno i bolji uvjeti za učenje i
podučavanje. U okviru ovog programa obuhvaćeno
je 11 kapitalnih projekata dogradnje i
rekonstrukcije i to u: MŠ Pleternica, PŠ Kuzmica, PŠ
Ratkovica, MŠ Kutjevo, PŠ Gradac, MŠ Poljana, MŠ
Trenkovo, PŠ Biškupci, MŠ Pakrac, PŠ Vetovo i PŠ
Prekopakra. 

Kapitalnim projektom Izgradnje školske sportske
dvorane uz OŠ Julija Kempfa i Gimnaziju Požega
osigurat će se osigurati infrastrukturni uvjeti za
izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture za
učenike Gimnazije i Glazbene škole Požega.



OBRAZOVANJE

Poticanje rada s darovitim učenicima u osnovnim
i srednjim školama - 20.000,00 eura - cilj
programa je osiguravanje dodatnih sadržaja
darovitim učenicima mimo nastavnog procesa kako
bi razvijali svoje potencijale u skladu sa sklonostima
te zadovoljili svoje specifične potrebe, interese,
potencijale i sposobnosti. 

Obrazujmo se zajedno – 2.012.419,56 eura - cilj
projekta je pružiti potporu uključivanju učenika s
teškoćama u osnovnoškolske ustanove
osiguravanjem pomoćnika u nastavi. 

Školska shema -  98.978,00 eura - mjera
usmjerena povećanju potrošnje voća i povrća kod
djece u nižim razredima osnovne škole. U okviru
projekta, voće se nudi kao zaseban obrok neovisno
od obroka u okviru školske prehrane i to
kontinuirano, kroz cijelu školsku godinu.

Rashodi za rad školskih ustanova u proračunu su
vidljivi pojedinačno za svaku školsku ustanovu. 

U školskim ustanovama koje su u nadležnosti
Požeško-slavonske županije provode se i projekti
koji osiguravaju dodatne sadržaje i vrijednosti za
učenike te su sredstva za realizaciju također
osigurana u proračunu. 

ZAJEDNIČKI PROGRAM UPRAVNOG
ODJELA I PRORAČUNSKIH KORISNIKA



Aktivnosti u osnovnom školstvu iznad standarda –
proračunski korisnici – 831.466,66 eura - najveći iznos
sredstava odnosi se na rashode vezane uz produženi
boravak učenika u nižim razredima osnovne škole i
osiguravanje besplatnih udžbenika. 

Osnovna škola kao cjelodnevna škola – 873.839,74 eura
- odlukom o odabranim osnovnim školama koje će
sudjelovati u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola
kao cjelodnevna škola – Uravnotežen, pravedan,
učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“, pet škola
iz Požeško-slavonske županije je odabrano za sudjelovanje
u programu i to: OŠ Dragutina Lermana Brestovac, OŠ
Vladimir Nazor Trenkovo, OŠ I. G. Kovačić Velika, OŠ
Mladost Jakšić i OŠ Stjepana Radića Čaglin. Kroz pilot
projekt Ministarstvo znanosti i obrazovanja financira
troškove funkcioniranja i opremanja škola za potrebe
cjelodnevne nastave, ali i cijeli niz aktivnosti za provedbu
B1 i B2 programa. 

Prehrana učenika – 845.650,00 eura - sufinanciranje
prehrane učenika iznosi 1,33 eura po danu, a za učenike
koji pohađaju osnovnu školu koja je uključena u
Eksperimentalni program „Osnovna škola kao cjelodnevna
škola“, u visini od 2 eura po danu. 

Energetska obnova – 374.070,36 eura - energetska
obnova PŠ Prekopakra i PŠ Mihaljevci

OBRAZOVANJE
JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU

IZNAD STANDARDA – PRORAČUNSKI KORISNICI

Projekti Erasmus - 43.550,00 eura - Erasmus je program
Europske unije kojim se podupiru obrazovanje,
osposobljavanje, mladi i sport u Europi te se školama tj.
učenicima i zaposlenicima pruža mogućnost jačanja znanja
i vještina, stručna usavršavanja i osposobljavanja, razmjene
mladih, rad na međunarodnim projektima i slično. 

EU i ostali projekti – 139.688,00 eura - obuhvaća projekt
- Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka, namijenjen prvim
razredima osnovne škole u kojima se djeca upoznaju s
važnosti i značajem pčelarstva. Također, obuhvaća i
projekt sufinanciranja radnih bilježnica i radnih udžbenika
od strane jedinica lokalne samouprave i Ministarstva
znanosti i obrazovanja, sufinanciranje produženog boravka
za djecu u nižim razredima osnovne škole, organiziranje
predškole, nastave robotike i slično.



Rashodi za rad školskih ustanova u proračunu su
vidljivi pojedinačno za svaku školsku ustanovu. 

U školskim ustanovama koje su u nadležnosti
Požeško-slavonske županije provode se i projekti
koji osiguravaju dodatne sadržaje i vrijednosti za
učenike te su sredstva za realizaciju također
osigurana u proračunu. 

OBRAZOVANJE
ZAKONSKI STANDARD U SREDNJEM ŠKOLSTVU

Smještaj i prehrana u učeničkim domovima - 237.500,00
eura - programom je osiguran dio sredstava za
podmirivanje smještaja i prehrane učenika u učeničkim
domovima. 

Pristupačnost objektima za osobe s invaliditetom Đački
dom Požega - 98.807,13 eura - uz sufinanciranje
Ministarstva hrvatskih branitelja, planirana je izgradnja
dizala na zgradi Đačkog doma u Požegi čime bi bio
omogućen jednostavniji pristup domu osobama s
invaliditetom. 



Projekti Erasmus – 236.500,00 eura - sudjelovanje u
projektu Erasmus u 2026. planiralo je pet srednjih škola.

Regionalni centar kompetentnosti Panonika - 15.000,00
eura - 15.000,00 eura - Poljoprivredno-prehrambena
škola Požega ima status regionalnog centra
kompetentnosti čime su osigurani neophodni programski i
kadrovski uvjeti koji će unaprijediti mogućnosti za učenje
temeljeno na radu i praktičnoj nastavi. Osim toga, u RCK
odvijat će se obrazovanje odraslih u području
poljoprivrede.

Rashodi za rad školskih ustanova u proračunu su
vidljivi pojedinačno za svaku školsku ustanovu. 

U školskim ustanovama koje su u nadležnosti
Požeško-slavonske županije provode se i projekti
koji osiguravaju dodatne sadržaje i vrijednosti za
učenike te su sredstva za realizaciju također
osigurana u proračunu. 

OBRAZOVANJE
JAVNE POTREBE U SREDNJEM ŠKOLSTVU

IZNAD STANDARDA – PRORAČUNSKI KORISNICI

Aktivnosti u srednjem školstvu iznad standarda –
proračunski korisnici – 678.563,00 eura - najveći dio
sredstava odnosi se na financiranje materijalnih rashoda iz
ostvarenih vlastitih i namjenskih sredstva.

Gospodarska djelatnost poljoprivredne škole –
349.200,00 eura - tijekom stručne prakse, u školskom
voćnjaku, vinogradu i vinskom podrumu te pekarskom i
kuharskom praktikumu vrši se proizvodnja poljoprivrednih
proizvoda koju obavljaju djelatnici i učenici škole, a
proizvode iz vlastite proizvodnje škola prodaje. 

Energetska obnova - 2.655.571,44 eura - kapitalnim
projektom energetske obnove Gimnazije Požega
predviđene su građevinske, strojarske i elektrotehničke
mjere kojima će se obnoviti vanjska ovojnica zgrade,
ugraditi dizalica topline za grijanje i hlađenje prostora,
ugraditi fotonaponska elektrana te će se zamijeniti
kompletna unutarnja rasvjeta štedljivijom. Ministarstvo
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine
sufinancira 80 posto. 



HUMANITARNA SKRB,
UDRUGE I DRUGI INTERESI GRAĐANA

Spomen područje Logor Bučje – 80.000,00 eura - sufinanciranje
rashoda za uređenje spomen-područja „Logor Bučje“ Gradu
Pakracu kako bi se trajno očuvao spomen na nemile događaje koje
je hrvatski narod proživljavao devedesetih godina prošlog stoljeća.

Humanitarno-socijalne udruge - 30.000,00 eura - sufinanciranje
programa udruga iz područja socijalne i zdravstvene skrbi i
humanitarne djelatnosti.

Udruge proistekle iz Domovinskog rata - 40.000,00 eura -
Požeško-slavonska županija sredstva usmjerava financiranju
projekta koji za cilj imaju zaštitu i promicanje vrijednosti i istine o
Domovinskom ratu.



HUMANITARNA SKRB,
UDRUGE I DRUGI INTERESI GRAĐANA

Poticajne mjere za obitelj - 250.000,00 eura - program uključuje
novčane pomoći za svako novorođeno dijete te novčane pomoć pri
kupnji prve nekretnine mladim obiteljima. 



JAVNE POTREBE U SOCIJALNOJ SKRBI
IZNAD ZAKONSKOG STANDARDA

Socijalna zaštita – 81.300,00 eura - programom se
pruža pomoć građanima u nepovoljnom socio-
ekonomskom statusu. 

Društvo Crvenog križa Požeško-slavonske županije
– 42.360,00 eura - sredstva za rad.

Sigurna kuća za žrtve obiteljskog nasilja –
37.300,00 eura - Sigurno mjesto sklonište je za žrtve
obiteljskog nasilja i ustanova socijalne skrbi u
Požeško-slavonskoj županiji koja je s radom započela
2021. godine. Sklonište se nalazi na tajnoj lokaciji
gdje se smještaju sve žrtve obiteljskog nasilja koje su
odlučile prestati biti žrtve. 

U proračunu Požeško-slavonske županije sredstva su
osigurana za sufinanciranje rada. 



DOMOVI ZA STARIJE I NEMOĆNE

Zakonski standard domova za starije i nemoćne -
1.377.662,00 eura - Požeško-slavonska županija
osnivač je dva doma za starije i nemoćne osobe i
to u Požegi i Velikoj, a za troškove redovnog rada i
ulaganja u dugotrajnu imovinu sredstva su osigurana
u proračunu. 

U proračunu su sredstva osigurana za rashode za
zaposlene, materijalne rashode, financijske
rashode, hitne intervencije (investicijsko održavanje,
oprema i nabave nefinancijske imovine) te rashode
za nabavu nefinancijske imovine.

Redovna djelatnost domova za starije i nemoćne
– 2.347.838,00 eura - pružanje socijalnih usluga
smještaja starijim i nemoćnim osobama. Najveći
iznos sredstava odnosi se na rashode za zaposlene
te ostale materijalne rashode i rashode za usluge.

- 110.000,00 eura - projekt obuhvaća kompletnu
rekonstrukciju prostora praonice Doma za starije i
nemoćne osobe Požega i nabavu novih uređaja za
potrebe praonice Doma.
  
 



ZDRAVSTVO

Zakonski standard u zdravstvu – 889.947,00 eura
- financiranje minimalnih standarda za investicijsko
ulaganje zdravstvenih ustanova u prostor,
medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna
sredstva, investicijsko i tekuće održavanje
zdravstvenih ustanova – prostora, medicinske i
nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava,
informatizaciju zdravstvene djelatnosti.

Redovna djelatnost zdravstvenih ustanova –  
44.325.4,82 eura - sredstva za osiguravanje
zdravstvene zaštite stanovnika. Najveći iznos
sredstava odnosi se na rashode za zaposlene te
ostale materijalne rashode i rashode za usluge.

Osiguranje kontinuiteta zdravstvene zaštite –
244.480,00 eura - obavljanje zakonske obveze
osiguranja dostupne i kontinuirane primarne
zdravstvene zaštite sukladno Zakonu o zdravstvenoj
zaštiti u ordinacijama Doma zdravlja Požeško-
slavonske županije. 



ZDRAVSTVO

Izgradnja zgrade Doma zdravlja u Lipiku –
400.000,00 eura - kapitalni projekt izgradnje nove
zgrade kako bi se podigla kvaliteta zdravstvene
zaštite. 

RE-TREAD – 76.800,00 eura - prekogranični projekt
na kojemu sudjeluju Toplice Lipik i Razvoja agencija
Panora, a kojim će se modernizirati medicinske usluga i
infrastrukture u specijalnim bolnicama u Lipiku, Novom
Sadu i Apatinu. 

Razvoj zdravstvene skrbi u Požeško-slavonskoj
županiji - 240.000,00 eura - u okviru kapitalnog
projekta planira se opremanje Zavoda za hitnu
medicinu Požeško-slavonske županije. 

Rekonstrukcija zgrade Fontana – 17.000.000,00
eura  - aktivnost obuhvaća rekonstrukciju zgrade
Fontana u Toplicama Lipik u hotel, a koji će biti u
funkciji zdravstvenog turizma. Projektom će se izgraditi
vrhunski smještajni objekt kapaciteta 147 kreveta uz
dodatni sadržaj. 

Programi edukacije, prevencije i promocije zdravlja
- Zdravozubci – 20.500,00 eura - preventivni projekt
koji provodi Dom zdravlja Požeško-slavonske županije,
a usmjeren je svim učenicima prvih razreda s ciljem
ranog osvješćivanja o važnosti dentalnog zdravlja i
oralne higijene. Sredstva će se utrošiti za nabavu
stomatološkog materijala te za grafičke i tiskarske
usluge.

AI – CARE – 662.050,00 eura - projekt osigurava
jednaku dostupnost zdravstvenoj skrbi i jača otpornost
zdravstvenih sustava, uključujući primarnu skrb te
potiče prijelaz s institucionalne na obiteljsku i
zajedničku skrb.



JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA

Administracija i upravljanje – 3.150.000,00 eura - sredstva
za rashode za zaposlene i doprinosi na plaće za djelatnike
Požeško-slavonske županije. Dio rashoda se financira iz
Državnog proračuna, a za preuzete službenike.  

Ostali zajednički rashodi - 571.800,00 eura - sredstva za
ostale rashode za zaposlene i materijalne rashode vezane za
materijalna prava djelatnika Požeško-slavonske županije te
financijski rashodi.

Upravljanje javnim financijama - 571.800,00 eura – sredstva
za podmirenje kreditnih obveza Županije



KONTAKT
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA

Županijska 7, 34000 POŽEGA
Telefon: 034 290 290
e-mail: info@pszupanija.hr
www.pszupanija.hr
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